

# 中心城区再添一所公办幼儿园

## 周口市实验幼儿园金海路分园开始招生

□晚报记者 宋风

**本报讯** 记者昨日从市教育局获悉,在新的学期,周口中心城区又添一所公办幼儿园。该幼儿园位于金海大道与银珠路交叉口南侧,是周口市实验幼儿园新开设的分园,名为周口市实验幼儿园金海路分园。

据了解,该幼儿园于8月20日起开始招生,目前报名人数已超过100人。

该幼儿园负责人刘红告诉记者,这所新开设的幼儿园是在一个闲置厂房的基础上改建的,校园建设规模为10个班级。教室全部投入使用后,可接纳300名幼儿。这所幼儿园的出现,改变了金海大道附近

没有公办幼儿园的现状。

“新学期,该幼儿园将开设4个班级,老师都是从周口市实验幼儿园调来的。这里的教学提纲、伙食和卫生保育标准都与周口市实验幼儿园一样。”刘红说,今年中心城区新招教师到位后,目前尚未开放的班级,将根据附近居民子女入学需求,陆

续投入使用。

市教育局基础教育科负责人告诉记者,为了缓解入园难问题,我市教育部门鼓励“名园”开设分园。今年7月份,周口市实验幼儿园向市教育局提出自筹资金,开设分园的申请。7月下旬,市教育局批复。

## “金秋助学”善款昨日发放 每人3000元

### 我市225名贫困学子喜领助学金

□晚报记者 张燕

**本报讯** 昨日下午,在市慈善总会和市总工会联合举行的2014年周口市“金秋助学”善款发放仪式上,来自我市的225名贫困学子每人领取3000元助学金。

为了让贫困学子顺利迈进大学校门,市慈善总会和市总工会充分发挥自身职能,多方筹集助学资金,不断拓展救助范围,向贫困学子伸出援手,助力他们的大学梦。

宋盼盼今年以564分的优异成绩被中南林业大学录取。收到通知书后,宋盼盼整天为家庭贫困学费难筹而发愁。“孩子争气考上大学,我不想耽误孩子,无论如何也要供孩子上学。”在当天的发放仪式上,宋盼盼

的父亲宋新民说,他和妻子身体都不好,一家人靠几亩田地和低保维持生计。为了筹集孩子的学费,他向亲戚朋友借钱,并变卖了家中值钱物品,但还不够。整日里,他的心中就像堵了一块石头。

“市慈善总会得知我家的情况后,把我的孩子纳入了救助范围。3000元助学金帮我解决了大困难,我非常感激。我不会讲什么大道理,但我要教孩子懂得感恩,将来以优异的成绩回报社会,回报那些曾经给予我们帮助的人。”宋新民说。

截至目前,我市各级慈善会已确定救助1857名贫困大学新生,发放善款621.1万元。其中,市直救助172人,每人3000元。市总工会资助市直53名贫困大学新生,每人3000元。

## 一女孩中州大道桥上跳河自杀

### 打捞无果后,女孩家人仍守在河边



打捞现场

□晚报记者 朱东一文/图

**本报讯** 8月21日凌晨4时许,一女孩在周口市市中州大道桥跳河自杀。消防官兵和民警迅速赶到现场,实施打捞。当日中午12时,该女孩仍未找到。目前,该女孩的家人仍守候在河边。

昨日上午,记者在现场看到,中州大道桥及附近的沙颍河两岸,有很多市民围观。“听说这个女孩才23岁,不管遇到啥事也不能做出这样的傻事,真是太可惜了!”现场一位市民惋惜地说。据现场市民介绍,当日凌晨4时许,该女孩坐在中州大道桥东侧的人行道上玩手机。不久,女孩用手机与朋友通话,好像是约朋友出来,

称如果朋友不出来她就跳河。通话时,女孩非常生气。随后,女孩便跳入河中。

看到女孩跳河的市民报警后,消防官兵和民警迅速赶到现场并实施打捞。打捞工作进行了4个多小时,但一直找不到该女孩的身影。一位在现场救援的消防官兵说:“大桥下的水很深,且水面上全是水藻,这些都给打捞工作带来很大难度。”

不久,跳河女孩的父母及亲人闻讯赶到现场。女孩的母亲痛哭不已,亲人一直在安慰她。后来,跳河女孩的家人请来专业打捞队接替消防官兵。

当日中午12时,打捞队仍未找到该女孩,只好放弃。其家人仍守候在河边。

据悉,跳河女孩姓郭,今年23岁。

## 车主与同行闹纠纷

### 40多名乘客被困9个小时



大巴车被困现场  
图片由当事人提供

□晚报记者 宋风

**本报讯** 昨天上午,一辆从周口开往浙江义乌的大巴车,载着40多名乘客,从周口出发,途经沈丘时被一群人用电动车和摩托车堵住车头车尾。大巴车和车上乘客被困在路上。当地公安、运管部门到达现场了解情况后离开。被困9个小时后,当天18时许,沈丘县运管所工作人员再次来到现场调解,对方才同意放行。

#### 40多名乘客被困路上

昨天上午8时许,宋先生踏上了从周口前往浙江的旅程。宋先生是周口人,常年在浙江做生意,平时每年回来一两次。这次回来,他是为了收自家地里种的花生。然而这次回乡之旅,对宋先生来说并不顺利。

在返回浙江的班车上,宋先生遇到了麻烦。客车从周口出发刚到沈丘,就被一群人用电动车和摩托车堵住了客车的车头和车尾,致使客车寸步难行。随后,拦车人开始辱骂车上司乘人员。

与宋先生同坐一辆车的有40多名乘客。对于眼前的一幕,乘客们一头雾水,不知道发生了什么事。随后,车主、乘客和司乘人员一同下车,与对方理论。宋先生告诉记者:“当时,一群人跑过来围攻车主。我们看情况不对,就往车上跑。我把车主推上车后,后面的人上来踹了我一脚。”

源于运营线路纠纷

车主位先生告诉记者,昨天上午9时许,他的车到达沈丘县。原本打算和平时一样,前往马庄车站配客,没想到会遇到突发情况。

位先生向记者介绍,此事源于他与同一班路线一名车主之间的纠纷。“不管怎么说,总不能把这么多乘客困在这里吧?”

被困后,有乘客拨打了报警电话。沈丘县公安局北郊派出所民警和沈丘县运管所工作人员来到现场,向双方人员了解情况后相继离开。职能部门的面,并没有马上帮助他们摆脱困境,乘客宋先生纳闷:“40多人被困在路上,就没人管得了吗?”

随着时间的推移,车上的乘客变得焦躁起来,有人开始发起牢骚。但面对拦车人,车上司乘人员也束手无策,只得一边安抚乘客,一边等待事情转机。

与此同时,记者与当地公安、运管部门进行联系。沈丘县公安局北郊派出所负责人程先生通过电话告诉记者,这是一起纠纷,派出所已将此事移交当地运管部门。记者多次拨打当地运管部门负责人电话,但一直未能与其取得联系。

18时20分,记者拨打车上司乘人员的电话得知,当天18时许沈丘县运管所工作人员来到现场,对双方进行调解后,对方同意放行位先生的车辆。当地运管所请位先生在7天内前往沈丘县运管所,与对方当事人进行调解。至此,车上40多名乘客已经被困9个小时。

线索提供 位先生 稿酬100元  
新闻热线:8289999